

唐宫路快车道竣工通车了

22路、30路、34路公交车恢复原线运行,慢车道改造下月上旬竣工

唐宫路快车道通车了。



□记者 连漪 通讯员 张宁 / 文
见习记者 赵俊善 / 图

中州中路提升改造工程启动后,我市东西向通行压力骤升,唐宫路作为东西向城市干道分流车辆的能力不容小觑。经过施工人员的连日抢修,唐宫路金谷园路至定鼎路段快车道于22日顺利竣工通车。

唐宫路改造工程于7月24

日正式启动,改造破除现有路面重新摊铺沥青罩面,并对两侧慢车道和人行道进行养护提升,封闭改造路段为金谷园路(东)至环城西路(西)段。国庆节前夕,唐宫路环城西路至定鼎路段已完成快车道施工,恢复正常通行,两侧人行道施工也于本月中旬完成。

22日,唐宫路金谷园路至定鼎路段快车道恢复通车,这标志着

唐宫路改造提升工程快车道施工已全部完成,转入慢车道施工。其中,慢车道玻璃厂路至金谷园路段已完成提升改造,玻璃厂路至环城西路段将于11月上旬竣工投用,慢车道施工期间不影响车辆、行人正常通行。

市公交集团及时对沿线公交进行了调整,因道路施工改线运行的22路、30路、34路公交车于昨日恢复原线路运行。

跟踪报道

热心捐款为老人



□记者 高亚恒 实习生 韩帅 通讯员 刘璞

10月20日,本报A14版刊发《独居老人卧病在床 社区“子女”轮流照料》一文,讲述了行署路社区的

工作人员和居民自发照顾独居老人刘花的事儿。

20日凌晨,刘花病情突然加重,当晚被送至市中心医院抢救。

由于刘花没有积蓄,21日下午,行署路社区和河南六建集团医院分别为她举行了捐款活动。捐款现场,无论是社区工作人员还是下岗职工,机关干部还是社区居民,纷纷加入到捐款的队伍中。

低保户姚中兴已经82岁了,他迈着颤巍巍的步子走到捐款箱前,将20元钱投进箱中。

捐款活动结束后,工作人员在忙着清理场地时,一名三四岁的小男孩由姥姥牵着手,走过来将手中的5元钱小心翼翼地放进捐款箱。“这是给刘奶奶看病的。”小男孩稚嫩的话语感动了在场的人。

之后,行署路社区书记刘占省来到市中心医院,送来了社区和河南六建集团医院募捐到的4157元钱。

昨日下午,市中心医院神经内科副主任韩月珍介绍说,由于刘花体质较差,目前仍未脱离生命危险。

肇事逃逸法不容 被抓捕前终投案

□记者 武逸民 通讯员 姜东

本报讯 昨日凌晨2时许,在涧西区九都西路与丽新路交叉口,一男子驾一辆白色面包车将一名行人撞伤后逃逸。

接到报警后,市交警支队事故处理大队民警立即赶赴现场进行勘查,并连夜对案件展开侦破工作。

昨日10时许,市交警支队正准备对锁定肇事者王某实施抓捕时,王某在其家属的陪同下到交警

支队事故处理大队二中队投案。目前,肇事者王某已被依法拘留,案件正在进一步调查处理中。

据悉,肇事者家属已到院垫付医药费救治伤者,伤者暂无生命危险。

老寿星庆百岁 80多个儿孙来祝寿

□见习记者 蒋颖颖 记者 王振华 / 图

10月22日上午,伊滨区佃庄镇西马庄村北街的一个农家院子里鼓乐喧天,喜气洋洋。这天是该村德高望重的老人刘文进的百岁生日,老人的80多个儿孙和西马庄村部分村民来给老人贺寿。

当日一大早,刘文进家门口,一支鼓乐队演奏着喜庆的乐曲。院子的一角,支起了4口直径1米的大锅,每个大锅上摞着好几层笼屉,热气腾腾,飘着香气。几个系着红色格子围裙的“大厨”正忙着洗菜、煮肉,准备中午的寿宴。

刘文进的儿子、儿媳、孙子、曾孙、玄孙等提着礼物从各地赶来,为老人送上生日祝福。听说刘文进过百岁大寿,村里不少老伙计也专门赶来祝贺。百十号人把小小的农家院挤得满满当当。

人逢喜事精神爽。中午时分,老寿星刘文进身穿大红色的唐装,端坐在屋子正中的一把太师椅上,接受儿孙们拜寿。

香甜的寿桃、美丽的鲜花、三层生日蛋糕摆满了老人面前的桌子,喜气溢满了这个农家小院。

据了解,刘文进有四儿一女,大儿子今年已78岁,最小的儿子也已63岁。据粗略统计,刘文进现有儿孙83名,家族中的两名第

五代成员都已3岁多了。

“这可是俺村里几十年来第一位百岁老寿星啊!”今年72岁的刘务成乐滋滋地说。他是特地赶来参加刘文进的寿宴的。

这位被人羡慕的老寿星,在家人眼里似乎并没有特别的养生之道。说到长寿秘诀,儿孙们表示,可能得益于老人的热情、开朗的性格和简朴的生活习惯。

家人说,新中国成立后,刘文进担任村里第一任村长,在担任村长(村委会主任)的30年里,刘文进乐于助人,处事公正有原则,在村里威望很高,谁家有大小事都找他去帮忙解决。

卸任以后,刘文进的生活简单而规律。他早晨5点起床,练习单腿站立20分钟,然后到村里转转,跟伙计们拉拉家常。有时候,他还会去村委会义务“打杂”,帮忙记村干部的考勤,打扫一下卫生,非常认真细致。由于老人厨艺不错,村里谁家红白喜事都找他张罗,他总是自带工具帮忙,从来不收人家一分钱。

刘文进的热心也让他在村里有很多好朋友,不少伙计经常来找他聊天、喝茶,所以老人的晚年生活一点儿都不孤独。

老人说他并不懂养生之道,只是不喜欢吃肉,不喜欢吃太油的东西,最喜欢吃的菜就是凉拌洋葱。

(刘女士获线索奖50元券)



几个儿子给老人拜寿。



赏牡丹 庄前芍药收无塔,池上芙蓉碎少情。惟有牡丹真国色,花开时节动京城。

牡丹花城